

□据 新华社 新浪体育

银光闪闪的达夫妮·阿克赫斯特奖杯摆在球场中央,静静等待它的下一个主人,落败者李娜目光空洞,逐渐地,眼窝泛起点点泪花……

两年前,当李娜无缘澳网冠军奖杯时,她没有落泪,毫无大满贯决赛经验让她认为落败是一种必然。而今,在同样一块场地上,她以同样被逆转的方式落败,却极不走运地接连在比赛胶着时刻遭遇意外状况,她心有不甘。

第二次闯入澳网女单决赛的李娜,26日在首盘获胜的情况下,最终以6:4、4:6和3:6不敌卫冕冠军阿扎伦卡,无缘个人第二个大满贯冠军。

李娜与澳网女单冠军擦肩而过,却赢得无数球迷的心

娜式微笑 感染世界



李娜捧起奖盘

【网议】
摔倒,仍是英雄!

【镜头】微笑面对两次意外

这也许是有史以来戏剧性元素最多的一场大满贯决赛。无论是阿扎伦卡赛前与媒体的纠纷,还是比赛过程中的澳大利亚国庆烟花,都无法与李娜的两次意外受伤暂停相比。然而无论是次盘的扭伤脚踝,还是决胜盘意外摔倒碰到头部,李娜都能淡定自如地应对,灿烂的微笑更给我们留下了深刻的印象。

虽然最终遗憾地输掉了比赛,但李娜在这场比赛中数次正能量十足的

微笑,肯定会长久地留在球迷的心中。

WTA 主席兼首席执行官黛西·阿拉斯特认为,李娜不仅多次创造了历史,同时还捕获了世界球迷的心。李娜堪称中国的“国家英雄”。李娜的优异表现,不只为她自己,同时也为中国带来了许多关注。李娜在球场外也做得相当棒,展现了可爱的性格与幽默的一面。她已成为中国网球的形象大使,在全世界的舞台上展示着中国人的形象。

【声音】李娜:没有想过放弃

在澳网决赛上,李娜两次摔倒,脚踝扭伤,第二次摔倒时头还碰到了地面。

李娜在发布会上讲述了那一幕:“(第二次)摔得挺重的。有两秒钟时间,眼前一片漆黑,直到医生、理疗师进场跟我说话,我才缓过来。”李娜说,她摔倒时能听到头撞击地面的声音,她甚至怕头撞出血,所以回过神来之后摸了摸头。

看比赛直播的观众都会注意到,

【伤情】检查结果:无大碍

脚伤得到底有多重?这其实是中外记者最关心的问题。李娜的回答让人松了一口气。赛后,医生和理疗师对李娜的伤势进行了彻底检查。“他们检查了个遍,应该没事。”李娜说。

其实,李娜后来也承认,比赛刚结束时,对于输掉比赛,自己也觉得心里不舒服。但是,已经发生的事实无法改变,流眼泪只是一种情绪的宣泄,不能解决任何问题。

李娜虽然输掉了比赛,但正如赛

人民日报官方微博:顽强、拼搏、享受,都做到了!

新华体育官方微博:这场比赛没有输家,李娜已经让世界记住了她面对挫折时的坚韧和笑容!虽败犹荣!

新浪体育官方微博:李娜的泪水……在这一刻,她的情绪终于得到了释放,但我们相信,几年后,当我们回忆这场比赛时,能够想到的永远是李娜那坚毅的眼神和她永远迷人的微笑……

英国卫报微博:比赛充满波折,但高潮也正在于它的戏剧性。

CBA 北京金隅队球星马布里微博:李娜,你的表现感染了整个国家的人们,我也被你的精彩表现感染了……

影视歌三栖明星陈坤微博:与胜负无关,我尊重的是李娜那股子不服输的劲儿!那股不放弃的气儿!

李娜球迷联盟微博:只想说,我爱你娜姐!

相关新闻

小德澳网三连冠

昨晚,在澳网男单决赛中,头号种子、卫冕冠军德约科维奇以6:7(2)、7:6(3)、6:3、6:2逆转战胜宿敌穆雷,拿下职业生涯第六座大满贯冠军奖杯。小德也成为公开赛年代以来首位完成澳网三连冠的球手。



(本版图片据新华社、新浪体育)



扭伤脚踝



摔到头部



眼前一黑



扑哧一笑